

**OPĆE INFORMACIJE O OROČENOM DEPOZITU - PERSPEKTIVA ŠTEDNJA**

1. Informacije o kreditnoj instituciji						
<b>Naziv kreditne institucije</b>	Privredna banka Zagreb d.d.					
<b>Adresa</b>	Radnička cesta 50, Zagreb					
<b>Broj telefona</b>	01 636 0000					
<b>Elektronička adresa</b>	pbz@pbz.hr					
<b>Broj telefaksa</b>	01 636 0063					
<b>Internetska stranica</b>	www.pbz.hr					
<b>MBS, sudski registar</b>	Banka je upisana u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem upisa: 080002817.					
<b>Odobrenje za rad</b>	Banka posluje temeljem odobrenja za rad izdanog od strane Hrvatske narodne banke.					
2. Tijelo nadležno za nadzor kreditne institucije						
<b>Naziv tijela</b>	Hrvatska narodna banka					
<b>Adresa</b>	Trg hrvatskih velikana 3, Zagreb					
<b>Internetska stranica</b>	www.hnb.hr					
3. Opis glavnih značajki proizvoda						
<b>Vrsta oročenog depozita</b>	Perspektiva štednja, nenamjenski oročen depozit					
<b>Valute oročavanja</b>	EUR, USD					
<b>Rokovi oročavanja</b>	EUR - 24, 36, 60, 72 i 84 mjeseci USD - 6, 12, 18, 24 i 36 mjeseci					
<b>Minimalni iznos oročavanja</b>	50,00 EUR / 50,00 USD					
<b>Vrsta kamatne stope</b>	Fiksna					
<b>Godišnja kamatna stopa</b>	<b>iznos depozita u EUR / ročnost</b>	mjeseci				
		<b>24</b>	<b>36</b>	<b>60</b>	<b>72</b>	<b>84</b>
	<b>kamatna stopa</b>	fiksna, obračunava se u visini kamatne stope za Standard štednju u valuti EUR, ovisno o roku oročenja				
	<b>premija</b>	<b>8%</b>				
	<b>efektivna kamatna stopa*</b>					
	50,00 - 24.999,99	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02
	25.000,00 i više	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02
	*Efektivna kamatna stopa je izračunata za minimalni iznos depozita, s datumom početka oročenja 24.11.2024.					
	<b>iznos depozita u USD / ročnost</b>	mjeseci				
		<b>6</b>	<b>12</b>	<b>18</b>	<b>24</b>	<b>36</b>
<b>kamatna stopa</b>	fiksna, obračunava se u visini kamatne stope za Standard štednju u valuti USD, ovisno o iznosu i roku oročenja					
<b>premija</b>	<b>8%</b>					
<b>efektivna kamatna stopa*</b>						
50,00 - 4.999,99	0,05	0,05	0,12	0,17	0,27	
5.000,00 - 24.999,99	0,11	0,16	0,22	0,27	0,38	
25.000,00 i više	1,03	0,92	0,27	0,32	0,43	
*Efektivna kamatna stopa je izračunata za početne iznose razreda, s datumom početka oročenja 24.11.2024.						
<b>Promjena kamatne stope</b>	Visina fiksne kamatne stope koja se primjenjuje tijekom trajanja inicijalnog razdoblja oročenja ovisi o iznosu oročenja, ročnosti i valuti, a određena je važećim godišnjim nominalnim kamatnim stopama u depozitnom poslovanju s fizičkim osobama – građanima. Za vrijeme trajanja oročenja naknadnim uplatama iznos oročenja može prijeći u viši kamatni razred. Od tog datuma, koji može biti bilo koji datum u mjesecu, kamata se obračunava po kamatnoj stopi za odgovarajuću ročnost i iznos oročenja. Ukoliko se za vrijeme trajanja oročenja naknadnim uplatama iznos oročenja poveća na iznos na koji Banka, sukladno važećim godišnjim nominalnim kamatnim stopama u depozitnom poslovanju s fizičkim osobama - građanima plaća kamatu po višoj kamatnoj stopi od ugovorene, visina ugovorene kamatne stope povećati će se na kamatnu stopu koju Banka plaća na taj iznos. O visini kamatne stope koja će se primjenjivati u obnovljenom razdoblju oročenja ukoliko je ugovoreno automatsko obnavljanje, Banka unaprijed obavještava Klijenta na ugovoreni način.					
<b>Način obračuna kamate</b>	Dekurzivno, primjenom konformnog kamatnjaka.					
<b>Oročenje putem usluga On-line bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva]</b>	Korisnici On-line bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva] mogu ugovoriti oročeni depozit putem usluge.					
<b>Naknadne uplate</b>	Naknadne uplate u iznosima i periodičnosti koje odgovaraju klijentu - vlasniku i/ili ovlaštenoj osobi. Mogućnost uplata trajnim nalogom, putem usluge On-line bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva] i drugim distribucijskim kanalima.					
<b>Premija</b>	Istekom inicijalnog roka oročenja, Banka na iznos obračunate kamate jednokratno obračunava i isplaćuje premiju.					
<b>Efektivna kamatna stopa</b>	Efektivna kamatna stopa izračunava se prilikom sklapanja ugovora te se Klijentu uručuje otplatni plan.					
<b>Porez na dohodak od kamata</b>	Od 01. siječnja 2015. godine Banka kao isplatiatelj kamate na štednju, sukladno Zakonu o porezu na dohodak, u ime i za račun vlasnika depozita kao poreznog obveznika, obračunava, obustavlja i uplaćuje predujam poreza na dohodak od kamata istodobno s isplatom ili pripisom kamate i/ili premije. Vlasnik depozita kao porezni obveznik, dužan je sukladno Pravilniku o porezu na dohodak Banci kao isplatiтелю kamate dati podatke potrebne za točan obračun i uplatu poreza i to: ime i prezime, osobni identifikacijski broj, adresu prebivališta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj) ili adresu uobičajenog boravišta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj). Podaci o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta vlasnika depozita u Banci moraju biti identični podacima o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta evidentiranim u Poreznoj upravi.					

<b>Isplata kamate</b>	Istekom oročenja.
<b>Raspologanje oročenim depozitom nakon isteka ugovorenog roka i obnavljanje oročenja</b>	<p>Na dan isteka razdoblja oročenja sredstva depozita se prenose na račun za prijenos. Ako Klijent nema ugovoren račun za prijenos ili je isti zatvoren (bez obzira na razlog zatvaranja) ili ne odredi neki drugi račun za prijenos ili postoje neke druge zapreke za drugačije postupanje (npr. zabrana raspologanja temeljem prisilnih propisa, smrt vlasnika i dr.), dospjeli depozit se dalje ne oročava. Na sredstva tako dospjelog depozita Banka obračunava kamatu po kamatnoj stopi za štedne uloge po viđenju za odgovarajuću valutu.</p> <p>Ukoliko je ugovoreno daljnje obnavljanje roka oročenja, oročeni depoziti kojima Klijent nije raspologao po isteku inicijalno ugovorenog roka oročenja odnosno po isteku obnovljenog razdoblja oročenja, dalje se oročavaju na isti rok te uz primjenu fiksne kamatne stope koju će Banka obračunavati za Standard štednju, a koja će biti važeća na dan isteka inicijalnog razdoblja oročenja, odnosno na dan isteka svakog sljedećeg obnovljenog razdoblja oročenja. Istekom inicijalnog razdoblja oročenja Banka prestaje obračunavati premiju na obračunatu kamatu i eventualno ugovoreni stimulatívni dio kamatne stope. O visini kamatne stope koja će se primjenjivati u obnovljenom razdoblju oročenja ukoliko je ugovoreno automatsko obnavljanje, Banka unaprijed obavještava Klijenta na ugovoreni način.</p>
<b>Raspologanje oročenim depozitom prije isteka ugovorenog roka oročenja</b>	U slučaju raskida oročenog depozita prije isteka inicijalnog razdoblja oročenja ili prije isteka obnovljenog roka oročenja ako je ugovoreno daljnje oročavanje, obračunava se kamata po kamatnoj stopi za postignutu ročnost prema fiksnoj kamatnoj stopi za Standard štednju sukladno važećim godišnjim nominalnim kamatnim stopama u depozitnom poslovanju s fizičkim osobama – građanima koja je bila važeća na dan ugovaranja depozita, odnosno na dan obnavljanja zadnjeg obnovljenog roka oročenja. U slučaju prijevremenog raskida ugovora o oročenom depozitu prije isteka inicijalnog razdoblja oročenja iz obračuna kamate izuzima se premija na iznos obračunate kamate.
<b>Naknade</b>	U slučaju prijevremenog raskida oročenog depozita ne naplaćuje se naknada.
<b>Osnovne informacije o osiguranju depozita</b>	<p>Svi depoziti (oročeni depoziti, štedni ulazi po viđenju te novčana sredstva na transakcijskim računima, bez obzira na valutu, u trenutku nastupa osiguranog slučaja) položeni u Privrednoj banci Zagreb d.d. osigurani su kod Hrvatske agencije za osiguranje depozita do iznosa od 100.000,00 EUR po osobi-deponentu.</p> <p>Više informacija o sustavu osiguranja depozita možete dobiti u svim poslovnicama Privredne banke Zagreb d.d. ili na njejoj internetskoj stranici <a href="http://www.pbz.hr">www.pbz.hr</a> ili na internetskoj stranici agencije: <a href="http://www.haad.hr">http://www.haad.hr</a> te upitom pismom, telefonom, telefaksom ili poštom: HRVATSKA AGENCIJA ZA OSIGURANJE DEPOZITA, 10 000 Zagreb, Jurišićeva 1/II, tel.: +385 (1) 48 13 222, fax: +385 (1) 48 19 107, e-mail: <a href="mailto:haad@haad.hr">haad@haad.hr</a></p>
<b>4. Ostalo</b>	
<b>Popis svih članaka Općih uvjeta poslovanja koji su relevantni za oročeni depozit</b>	Članci 1. do 13., članci 15. do 18. te članci 20. do 25. Općih uvjeta poslovanja Privredne banke Zagreb d.d., Zagreb s fizičkim osobama. Banka zadržava pravo izmjene i dopune Općih uvjeta. Izmjene i dopune Općih uvjeta Banka će učiniti dostupnim klijentima u poslovnim prostorijama u kojima se obavlja poslovanje s fizičkim osobama, te na internet stranici Banke <a href="http://www.pbz.hr">www.pbz.hr</a> i to 15 dana prije nego što one stupe na snagu.
<b>Mjerodavno pravo i jezik</b>	Na ugovor o oročenom depozitu primjenjuju se pozitivni propisi Republike Hrvatske. Ugovor se sklapa na hrvatskom jeziku.
<b>Način podnošenja prigovora i alternativno rješavanje sporova</b>	<p>Klijent može podnijeti pisani prigovor ako smatra da se Banka ne pridržava uvjeta iz ugovora o oročenom depozitu ili općih uvjeta poslovanja ili odredaba mjerodavnih propisa kojima se uređuje predmetna usluga i zaštita potrošača, osobno u svim poslovnicama/ispostavama Banke, putem pošte na adresu: Privredna banka Zagreb d.d., Praćenje zadovoljstva klijenata i upravljanje prigovorima, Radnička cesta 44, HR-10000 Zagreb ili elektroničkim putem na adresu <a href="mailto:pbz365@pbz.hr">pbz365@pbz.hr</a>.</p> <p>Banka će Klijentu izdati Potvrdu o zaprimljenom prigovoru. Banka će na prigovor odgovoriti najkasnije u roku od 15 dana od zaprimanja prigovora. Ako je Klijent nezadovoljan odgovorom ili rješenjem Banke na njegov uloženi prigovor, može o tome obavijestiti Hrvatsku narodnu banku.</p> <p>U svim sporovima koji nastanu u vezi primjene odredaba ugovora, općih uvjeta ili mjerodavnih propisa može se podnijeti prijedlog za mirenje odnosno pokrenuti alternativno rješavanje domaćih i prekograničnih potrošačkih sporova u skladu s propisima pred Centrom za mirenje HGK, 10 000 Zagreb, Rooseveltov trg 2, e-mail: <a href="mailto:mirenje@hgk.hr">mirenje@hgk.hr</a> (<a href="http://www.hgk.hr/centar-za-mirenje/o-centru-za-mirenje">http://www.hgk.hr/centar-za-mirenje/o-centru-za-mirenje</a>) ili nekom od drugih tijela koje je nadležno za alternativno rješavanje potrošačkih sporova nastalih u vezi s financijskim uslugama, prema informacijama dostupnima na <a href="https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.adr.show">https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.adr.show</a>.</p> <p>Za sve eventualne sporove biti će mjerodavno hrvatsko pravo. U slučaju eventualnog spora klijent i Banka rješavati će ga sporazumno. U protivnom, ugovara se nadležnost suda u Zagrebu.</p>
<b>Kontakt</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- besplatni info telefon: 0800 365 365</li> <li>- e-mail: <a href="mailto:pbz365@pbz.hr">pbz365@pbz.hr</a></li> <li>- internet stranica Banke: <a href="http://www.pbz.hr">www.pbz.hr</a></li> <li>- poslovnice Banke</li> </ul>
<b>Datum dokumenta:</b>	24. studeni 2024. godine